From: lvo Kostadinov

Sent: Tuesday, June 21, 2022 5:34 PM

To:

Subject: CtraHoBMLLE OTHOCHO NpuemaHe Ha Hapenba 3a usmeHeHue u gonbaHeHMe Ha Hapeabara 3a
peaa u ycnoBMATA 3a NbTyBaHe ¢ 06LWEeCTBEHMA rPaACcKM TPAHCNOPT Ha TeputopmuaTa Ha CTonnYHa
06wmHa, npueta c PeweHne Ne 178 no Mpotokon Ne 51 ot 05.04.2018 r., gon. — PeweHne Ne 490

YBaxaema r-xo bnarosa,

MOJisi @ NpuemMeTe MOETO CTaHOBULLIE OTHOCHO "nNpuemaHe Ha Hapenba 3a nsmeHeHue u JonbJiHEHME Ha
Hapepnbara 3a pega u ycrnoBusiTa 3a NbTyBaHe C O0LWECTBEHUSI TpafCcku TPAHCMNOPT Ha TeputopusaTa Ha
CtonunyHa obwwmHa, npueta ¢ PewweHne Ne 178 no MpoTtokon Ne 51 ot 05.04.2018 r., gon. — PeweHne Ne
490 no MpoTtokon Ne 22 ot 22.10.2020 r., B cuna ot 01.01.2021 r., uam. n gon. — PewieHne Ne 76 no
Mpotokon Ne 28 ot 11.02.2021 r., B cuna o1 01.05.2021 r., uam. n gon. — PewweHne Ne 132 no MNpoTtokon
Ne 30 ot 18.03.2021 r., B cuna o1 26.03.2021 r., nam. n gon. — PewweHne Ne 400 no MNMpoTtokon Ne 36 ot
22.07.2021 r., B cuna ot 30.07.2021 r."

OcHoBaBaiikv ce Ha OnuTa Ha rosiemuTe eBpPOMNENCKU rpafoBe CbC CXOAHA TPaHCNopTHA CTPYKTypa U
HaceneHve, Npeanaram ga ce U3roTBAT crnedHnTe TapupHU NpeanoxeHus 3a :

- BbuneTtn, nosBonsBalLM NpekayBaHe Ha BCUYKM BUOOBE TPaHCMOPT ( METPO, TpamBawn, Tponeun, aBTobyc )
B paMKuTE Ha :

15 MuHytM - 0,5 B
30 muHyTK - 0,60 nB
45 muHyTn - 0,75 nB
60 muHyTK - 1,00 nB
75 MmuHyTK - 1,20 nB
90 MuHyTKM - 1,50 nB
24 vaca - 3,00 ns

72 vaca - 5,00 nB

- ABOHaMeHTHM KapTu

From: lvo Kostadinov

Sent: Tuesday, June 21, 2022 5:37 PM

To:

Subject: Re: CTaHoBMLLE OTHOCHO NpuemaHe Ha Hapenba 3a usmeHeHue n gonbaHeHne Ha Hapepbara 3a
pena v ycnosuaTa 3a MbTyBaHe C 06LLEeCTBEHMA IrPafCKM TPAHCNOPT Ha TepuTopuATa Ha CTonYHa
0bwuHa, npueta c PeweHune Ne 178 no MpoTtokon Ne 51 ot 05.04.2018 r., gon. — PeweHne No



On Tuesday, June 21, 2022, 05:33:41 PM GMT+3, Ivo Kostadinov wrote:

YBaxaema r-»xo bnaroea,

MOJIsi @ NpuemMeTe MOETO CTaHOBMULLIE OTHOCHO "npuemaHe Ha Hapenb6a 3a nsmeHeHve 1 JONbIIHEHME Ha
Hapen6ata 3a pefa n ycnoBusita 3a nbTyBaHe ¢ 00LEeCTBEHNs rpafcku TPaHCNOPT Ha TeputopusaTa Ha
CtonunyHa obuwmHa, npmeta ¢ PeweHune Ne 178 no MpoTtokon Ne 51 o1 05.04.2018 r., gon. — PeweHune Ne
490 no MpoTtokon Ne 22 ot 22.10.2020 r., B cuna ot 01.01.2021 r., uam. n gon. — PewweHne Ne 76 no
MpoTtokon Ne 28 ot 11.02.2021 r., B cuna ot 01.05.2021 r., uam. n gon. — PeweHune Ne 132 no MNMpoTokon
Ne 30 ot 18.03.2021 r., B cuna ot 26.03.2021 r., uam. n gon. — PewweHne Ne 400 no MpoTtokon Ne 36 ot
22.07.2021 r., B cuna ot 30.07.2021 r."

OcHoBaBalik/ ce Ha onuTa Ha rorneMmTe eBpOHeVICKVI rpagoBe CbC CXo4Ha TpaHCMNopTHAa CTPYKTypa 1
HaceneHwue, npeanaram ga ce n3roteATt cliegHnTe Ta(*)VIpHVI npennoxXeHma 3a .

- BuneTu, nosBonsiBaLLM NpekayBaHe Ha BCUMYKM BUOOBE TpaHCrnopT ( MeTpo, TpamMBaii, Tposiei, aBTobyc )
B pamKuTe Ha :

15 MuHyTn - 0,5 nB
30 muHyTM - 0,60 nB
45 MuHyTh - 0,75 nB
60 muHyTK - 1,00 nB
75 MmuHyTK - 1,20 nB
90 muHyTK - 1,50 nB
24 yaca - 3,00 nB

72 vaca - 5,00 nB

- ABOHaMEHTHU KapTh

MeceyHa kapTa 3a Bcuykm nmHum - 30,00 nB
TpUMeceyHa kapTa 3a BCMYkM NnHuK - 65,00 nB
roguliHa kapTta 3a Bcuykm nuHum - 300,00 nB

rogullHa KkapTta 3a yyeHuum n ctygenTn - 100,00 nB



